

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 08.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004974153

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Meier-Löliger AG, Basel, neu Meier-Löliger AG in Liquidation

Meier-Löliger AG in Liquidation Grenzstr. 88a 4058 Basel

Meier-Löliger AG, in Basel, CHE-107.941.192, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 06.07.2009, S.12, Publ. 5116904). Firma neu: Meier-Löliger AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 01.09.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Primo, von Wartau, in Reinach (BL), Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5119 vom 03.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum: 06.07.2009 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt